



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 2 CPTL/UFMS, DE 16 DE JANEIRO DE 2024

### CÂMPUS DE TRÊS LAGOAS

### COMISSÃO ESPECIAL

### CURSO DE MEDICINA

### ABERTURA DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS A PROFESSOR SUBSTITUTO

A COMISSÃO ESPECIAL DO CURSO DE MEDICINA DO CÂMPUS DE TRÊS LAGOAS - CPTL, instituída pela Portaria nº 515/2023, de 6 de dezembro de 2023, retificada pela Portaria nº 18/2024, de 15 de janeiro de 2024, do Câmpus de Três Lagoas da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Progep/UFMS nº 123/2023, Edital Progep/UFMS nº 126/2023, Edital Progep/UFMS nº 127/2023 e Edital Progep/UFMS nº 128/2023; nas Leis Federais nº 8.745/1993, nº 9.849/1999, nº 12.425/2011 e nº 12.772/2012; nos Decretos Federais nº 7.485/2011 e nº 8.259/2014; nas Resoluções do Conselho Diretor nº 389, de 5 de maio de 2023 e nº 400, de 20 de junho de 2023; torna público o Edital de Retificação para seleção de candidatos a Professor Substituto, para o 1º semestre letivo do ano de 2024, conforme disposições abaixo:

Onde se lê:

7.15. Em seguida, todos os candidatos devem enviar para o **e-mail danielle.pequito@ufms.br** a apresentação que será utilizada na sua prova didática.

Leia-se:

7.15. Em seguida, todos os candidatos devem enviar para o **e-mail alisson.o.santos@ufms.br** a apresentação que será utilizada na sua prova didática.

Três Lagoas, 16 de janeiro de 2024

Alisson Oliveira dos Santos  
Presidente da Comissão Especial

Documento assinado eletronicamente por  
**Alisson Oliveira dos Santos, Professor do**



NOTA  
MÁXIMA  
NO MEC

UFMS  
É 10!!!



**Magisterio Superior**, em 16/01/2024, às 14:05, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4596752** e o código CRC **FA04548E**.

**COORDENAÇÃO DE GESTÃO ACADÊMICA DO CÂMPUS DE TRÊS LAGOAS**

Av Capitão Olinto Mancini 1662

Fone: (67)3509-3793

CEP 79603-011 - Três Lagoas - MS

**Referência:** Processo nº 23448.005706/2023-17

SEI nº 4596752

